

Сертификаты продукции тм UNION:



Вся продукция UNION обладает сертификатом **GREENGUARD Gold** (ранее известен как GREENGUARD Children & Schools). При сертификации GREENGUARD Gold, которая основана на строгих критериях в соответствии со стандартом CA 01350, принимаются во внимание факторы безопасности в аспекте восприимчивых категорий лиц, например, детей и пожилых людей), и гарантируется, что продукт является приемлемым для использования в условиях образовательных учреждений и учреждений здравоохранения. Сертификаты GREENGUARD Gold широко признаны и принимаются в рамках программ экологичного строительства, а также при разработке сводов строительных норм и правил в разных странах мира. В США эти сертификаты признаны Ассоциацией сотрудничества по повышению эффективности образовательных учреждений (CHPS) и рейтинговой системой оценки качества строительства «Лидерство в энергоэффективном и экологичном проектировании» (LEED).



Сертификат FloorScore подтверждает отсутствие в продукте или содержание в рамках допустимых ограничений летучих органических соединений (ЛОС). Наличие данного сертификата является подтверждением того, что напольные покрытия UNION соответствуют строгим требованиям, предъявляемым научными сертификационными центрами, гарантирует чистоту воздуха как в частном доме, так и в общественном заведении. Это помогает сохранить здоровый микроклимат в помещении для вас и ваших близких на долгие годы



Компания UNION обладает сертификатом организации с гарантированным качеством ISO 9001. Данный сертификат является стандартом для систем управления качеством и определяет требования к ним. Организация должна соответствовать им, чтобы иметь возможность предоставлять продукты и услуги, которые соответствуют ожиданиям клиентов, а также правовым и нормативным требованиям, относящимся к продукту или услуге. В то же время система управления должна подвергаться постоянному совершенствованию. Требования, содержащиеся в стандарте, применимы ко всем организациям независимо от типа, размера и продукции. Если требования стандарта соблюdenы, организация может подтвердить это сертификатом.



ISO 9001:2000 – это международный стандарт, набор правил, по которым строится работа по управлению качеством в компании UNION. Особенностью стандарта является то, что он не проверяет напрямую качество продукции, а предъявляет требования к системе организации управления деятельностью компании, что призвано обеспечить предсказуемый и стабильный уровень качества на протяжении длительного времени. В процессе стандартизации на предприятии пересматриваются все производственные и управленческие процессы. Они должны быть, во-первых, ясно и четко описаны, во-вторых, обеспечивать мониторинг проходящих операций с точки зрения качества конечного продукта, а, в-третьих, обеспечить внутренний обмен информацией, ответственность и полномочия персонала в сфере его деятельности.



Сертификация продукции от SGS, которым владеет компания UNION — это обеспечение соответствия продукции нормативным требованиям страны, в которой предполагается осуществлять деятельность. При помощи сертификата SGS легко отличить продукцию, прошедшую экспертизу оценку и рекомендованную для безопасного использования. Стандарт SGS был создан специально для стран Таможенного союза. Наличие этого сертификата гарантирует соответствие продукции требованиям в области технического регулирования. Сертификат SGS гарантирует безопасность, экологичность и стабильное качество продукции.



Европейский Сертификат Качества CE (Conformité Européenne) – это документ, служащий подтверждением **соответствия продукции требованиям Европейского союза**. Продукция компании UNION поставляется в страны Евросоюза и имеет Европейский Сертификат качества. Европейский сертификат качества дает возможность устанавливать на продукцию маркировку CE (CE Marking), которая является пропуском для беспрепятственного обращения продукции на рынках стран – участниц ЕС.